

市二运会闭幕式分发门票4500张

观众于5日18时开始入场，从市体育中心西门、南门、北门通过安检进入

□晚报记者 李伟

本报讯 昨天下午，周口市第二届运动会组委会召开闭幕式组织工作会议。集体分发闭幕式门票并就观众入场等事项作了说

明。

市二运会闭幕式暨颁奖晚会定于12月5日晚在市体育馆举行，19时30分正式开始，18时至19时为观众入场时间。观众入场流程为：先从市体育中心西门、南门、

北门通过安检进入中心，然后凭票从市体育馆一层东门和二层南门入场。

和开幕式一样，闭幕式门票同样免费集体分发。共分发门票4500张，其中县市区1000张，市直单位

3200张，企业300张。

另据了解，市二运会闭幕式文体演出共有12个节目，包括歌舞、戏曲、武术、诗朗诵、体操表演等。

线索提供 袁冰



全国多省市筹划收入倍增计划

东部省份实现难度大

本报综合消息 “收入倍增”作为十八大报告的热门词汇正在从文字变为现实。记者日前从多个省市了解到，黑龙江、贵州、甘肃等地区已经或正在筹划制定本地的居民收入倍增计划。记者了解到，西部地区的居民收入倍增普遍在2015年前后即可完成，而东部省份则受制于经济形势的走向。

根据十八大报告，到2020年

将实现国内生产总值和城乡居民人均收入比2010年翻一番。“北京、黑龙江和中西部的一些城市已经开始制定规划，有的是当地发改委牵头，有的是当地政府牵头。”国家发改委社会发展研究所所长杨宜勇日前向记者透露。

黑龙江省发改委就业和社会分配处相关负责人向记者表示，黑龙江“十二五”规划提出，城镇居民

人均可支配收入和农村居民人均纯收入年均增长12%以上。此外，甘肃、贵州、江苏等省已经制定了收入倍增计划，山西、天津等省市表示正在等待国家的政策。由于东中西部地区的社会经济发展差别较大，各省的收入倍增计划的时间表和具体目标也存在差异，其中中西部地区的实现速度和幅度均快于和高于东部地区。

(京华)

采访札记

□李伟

简单而厚重的“双心”口号

如果不是频频发生的食品安全事故，食品生产加工企业不会像如今这样备受关注；如果不是深入关注和了解，我们也不会知道现在一个负责任的企业为了保证食品安全、保证自己健康持续发展，竟能认真、细致到如此地步。截至昨天，记者围绕食品安全对万果园实业集团有限公司的采写告一段落，从其看似简单直白的“办良心企业、做放心食品”的口号背后，读出了“万果园”人理想和追求的厚度。

简简单单两句话，饱含着“万果园”人的不懈追求。作为周口零售业起跑者，“万果园”从一开始就占据了无人能敌的市场优势。或许是起初就立志打造百年名号、做行业典范，“放心”二字早早就出现在“万果园”的经营口号里。在行业监管不甚严格、消费者维权意识淡薄的往昔，“万果园”就已自

律自省，不卖亏心货，不做违心事，坚持走“良心路线”。在消费者广泛觉醒、食品安全监管日益严密的今天，她更是直接把“良心”二字纳入企业宗旨，高高举起“办良心企业、做放心食品”的旗帜。“这是我们‘万果园’一直以来也将是以后永远的不懈追求，‘良心’、‘放心’是我们的生存、发展之本。”河南万果园实业集团总裁黄玉清如是说。

简简单单两句话，激励着“万果园”人不断开拓创新。事实证明，把“办良心企业、做放心食品”具体化，是一项浩繁的工程。保证食品安全，让消费者放心，不是用嘴简单说说就可以，而是需要掌控食品生产供应的每一个环节。而要实现有效掌控，就需要不断发明创造、开拓创新。为了实现这种有效掌控，“万果园”学习他人、总结自己，逐步摸索出一套完整的食品安全供应标准和流程；为了实现这种有效掌控，“万果

园”不断开拓自己的食品品牌，自己能做的事尽量自己做；为了实现这种有效掌控，“万果园”还努力让自己的“放心产品”飞得更高更远，在业界树立标杆，力求在行业进步中起到推动作用。接下来该怎么做？万果园实业集团董事长田然称，他们还在思索，但在“两心”口号的召唤下，这种开拓创新就会永不停歇。

简简单单两句话，让“万果园”人无悔抛洒青春和汗水。“办良心企业、做放心食品”是一句口号，一个企业宗旨，也是一种凝聚人心的企业文化。记者采访中，感受最深的就是“万果园”人的忙碌、快节奏。加班是常有的事，中午基本没有休息的习惯。即便如此，他们却都保持着很好的精神状态，斗志昂扬。周家口食品公司颇为年轻化的“战斗集体”，为了保证“周家口馒头”的高品质绞尽脑汁，天天忙得脚不沾地，接受采

万果园
打造周口食品安全范本

国家计生委
要求
简化办准生证程序

流动人口就地办理

本报综合消息 针对广为诟病的“准生证”难办的现象，国家人口计生委12月3日上午下发通知，要求各地简化办证程序，解决群众办证难问题。

根据通知要求，办理第一个子女生育服务证（登记）、独生子女父母光荣证、流动人口婚育证明或者出具婚育情况证明等，符合办理条件且材料齐全的，要即时办理。

此外，流动育龄夫妻双方户籍所在地、现居住地乡（镇）、街道均有责任为其办理第一个子女生育服务证（登记），并实行首接责任制。

首个子女生育服务证
应即时办理

记者从国家人口计生委获悉，各地要加大主动公开力度，将与群众密切相关的计划生育证件的办理依据、条件、程序、时限、需要提交的全部证明材料的目录、申请表式样、是否收费、服务承诺等信息在网站、办事场所等进行公开，使群众了解服务内容和流程。

国家人口计生委要求，各地要进一步精简群众办理计划生育相关证件时所需材料。对材料不齐全的，要一次性书面告知当事人需补齐的全部材料。对于办理第一个子女生育服务证（登记）、独生子女父母光荣证、流动人口婚育证明或者出具婚育情况证明等，符合办理条件且材料齐全的，要即时办理。

国家人口计生委要求，户籍所在地在为群众办理再生育服务证时，要简化程序、方便群众。申请人无法亲自办理计划生育相关证件的，可以委托他人代办。对有特殊困难的群众，要主动上门办理。在办理相关证件过程中，要注意保护当事人的隐私。

流动夫妻
可在现居住地办生育证

流动育龄夫妻双方户籍所在地、现居住地乡（镇）、街道均有责任为其办理第一个子女生育服务证（登记），并实行首接责任制。户籍所在地要落实源头管理责任，为流出人口办理婚育证明或出具婚育情况证明材料。

对于流动育龄夫妻因长期或多次、多地流动无法证明婚育状况、信息核实确实存在困难等特殊情况，受理地可依据当事人的承诺，为其办理生育服务证（登记）。

国家人口计生委要求，户籍所在地和现居住地要加强协调沟通，履行信息核查责任，不得相互推诿。要切实解决同一城市内人户分离、集体户口等人群的办证难题。

国家人口计生委还要求，在县、乡（镇、街道）政务大厅设立计划生育便民服务窗口，实行集中办证。没有政务大厅的，人口计生部门要设立便民服务窗口，方便群众办证。同时，要主动接受媒体和群众的监督，通过“12356”阳光计生服务热线等渠道，及时处理群众反映的问题。要加强监督检查，对推诿、拖延或拒不办理的，要严肃处理，并追究有关领导和工作人员的责任。

(王南)

偷窃损毁光缆，
危害通信安全将受到法律的严惩

周口通信传输局举报电话(0394) 8388365